Prompts acceptés :


En rouge sont présentées les parties à personnaliser! 
 
 
Prompt de travail autour de la problématique: 
 
J'ai besoin de rédiger une problématique sur le sujet suivant qui m'intéresse particulièrement: SUJET D'INTERET A PERSONNALISER. J'ai donc besoin de trouver des sources, des prises de positions qui présentent deux points de vue distincts sur le sujet. Mon but sera de prendre parti pour un des avis mais de manière objective, à la suite d'interviewes de spécialistes sur le sujet. Pour ce faire, je suis un apprenti du canton de Vaud en dernière année de formation et je dois réaliser ce travail personnellement pour obtenir mon CFC. Mais je peux demander de l'aide en ce qui concerne l'élaboration de la problématique. Et ce parce que je n'arrive pas forcément seul à me rendre compte de ce qui reste irrésolu à l'heure actuelle concernant le sujet qui m'intéresse. Au niveau de la rédaction de cette problématique, sache qu'elle doit être une proposition interrogative qui présente une ambivalence comme "Hitler: un manipulateur fou ou un orateur de génie? 
 
 
Prompt de rétroaction:  
 
Merci beaucoup pour ce beau travail. J'ai l'impression d'approcher du but, mais les problématiques proposées présentent des points de vue opposés par la force des choses. Je veux dire par là que forcément si …. Aussi, je n'ai pas les compétences quant à savoir si ... Serait-il donc possible de rédiger une problématique qui présente une ambivalence plus complexe entre ces deux idées mais toujours avec la même proposition d'écriture ? Par exemple, pourrait-on écrire: …..? 
 
 
Prompt de bibliographie: 
 Peux-tu me créer une page en format Word d'une bibliographie de dix références francophones sur la problématique suivante: "…" sous le modèle APA mais une référence doit être forcément une source certifiée, validée par les pairs (imprimée) ? 

